
CONCURSUL JUDEȚEAN  

MICII CAMPIONI 

27  IANUARIE   2018  -  MIOVENI 

   Clasa a IV-a                                   

                                                                                      varianta 1 

PARTEA  I 

 

(10p.)1. Se dau relațiile   2a + b = 25,    2b + c = 13,   2c + a = 16.  Calculati: 2 (a + b + c) 

 

     a) 14                              b)18                             c) 84                                 d) 36 

 

(10p.)2. Maria și Corina înșiră mărgele pentru a realiza un colier. Maria înșiră dintr-un capăt, 5 

mărgele în 3 minute, iar Corina, din celălalt capăt, câte 6 mărgele în 4 minute. Stiind că lucrează 

împreună, în același ritm, vor termina de ordonat colierul cu 38 de piese, în:  

 

a) 12 minute             b) 38minute                c)  48 minute                    d) 54 minute 

 

(10p.)3. Într-o florărie sunt gladiole albe, roșii și roz, în total 300. Află numărul gladiolelor roz, 

dacă la 5 gladiole albe corespund 10 gladiole roșii, iar la 20 roșii corespund 30 roz. 

 

      a)  100                        b) 150                         c) 50                                 d) 200 

 

(10p.)4. Care este a 2900-a cifră a numărului 12345678910111213.........2018  ? 

     a) 3                               b) 0                             c)  2                                  d) 8 

 

(10p.)5.  Ștefan a strâns într-o cutie 41 de bile verzi, 59 de bile roșii și 68 bile albastre. 

                 Care este cel mai mic număr de bile pe care trebuie să le scoată, fără să se uite, în așa 

fel încât, să fie sigur, că a scos 16 bile de aceeași culoare? 

 

       a) 142                         b) 127                        c) 46                                d) 100 

 

 



 

PARTEA II       

 

(20p.) 1.a) Așteptând nepoții în vizită, bunica a pregătit prăjituri. Pentru ca fiecărui nepot să îi 

revină câte 14 prăjituri, ar mai trebui 3. Dacă fiecare se mulțumește doar cu 13 prăjituri, atunci 

bunicii îi rămân 4 prăjituri.  

       Câți nepoți are bunica și câte prăjituri a pregătit ea ? 

b )  Prăjiturile gătite de bunica sunt cu cremă de ciocolată, vanilie sau mere. Numărul prăjiturilor 

cu vanilie reprezintă un sfert din numărul prăjiturilor cu ciocolată și ar mai fi nevoie de 3 

prăjituri cu mere pentru ca numărul prăjiturilor cu ciocolată să fie dublul prăjiturilor cu mere.  

       Câte prăjituri cu ciocolată au revenit fiecărui nepot, dacă fiecare a mâncat același număr de 

prăjituri cu ciocolată ? 

 

(20p.) 2.  Suma a două numere este de 4 ori mai mare decât diferența  lor, iar suma este cu 1230 

mai mare decât diferența. Aflați numerele. 

 

 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. 

           Cele două  PĂRȚI   se vor redacta pe  file distincte. 

           Se acordă 10 puncte din oficiu. 

           Se admite numai rezolvarea aritmetică a problemelor. 

                       Timp de lucru: 2 ore. 

 

 

 

 

 

                                                              SUCCES! 
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BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

 

PARTEA I                   50 de puncte 

PROBLEMA       1       2                  3      4                   5 

RĂSPUNS d  a b   b c 

 

PARTEA II                   40 puncte( 20 + 20 ) 

1. 20 puncte  

13p         13p     13p                                                                                    13p 

 N            N        N………………………………………………………… N            +  4prăjituri   2p 

 

14p            14p           14p                                                                  14p    11p 

 N               N               N……………………………………….…….N     N 

Cele 4 prăjituri rămase vor  fi date câte una (14 –13 = 1) nepotilor cu 13 prăjituri şi se vor obţine nepoți 

cu 14 prăjituri.                                        

1. Câti nepoți cu 14 prăjituri se obţin? 

            4 : 1 = 4nepoți cu 14 prăjituri                                                                                   2p 

     Nepotul care are acum 11 prăjituri, a avut și el la început 13 prăjituri. Cele 13 – 11 = 2 prăjituri vor fi 

date câte una nepoților cu 13 prăjituri și se vor obține nepoți cu 14 prăjituri. 

2. Câti nepoți cu 14 prăjituri se obţin? 

 

2 : 1 = 2 nepoți cu 14 prăjituri                                                                                         2p 

 

3. Câti nepoți avea bunica? 

 4 + 2 + 1 = 7 nepoți                                                                                                     2p 

4. Câte prăjituri au fost? 

 7 x 13 + 4 = 91 + 4 = 95 prăjituri                                                                             2p 

sau 

                   6 x 14 + 11 = 84 + 11 =95 prăjituri  



   b )  ciocolata  /___________/___________/___________/___________/ 

         vanilie     /___________/                                                                                           95              2 p 

        mere        /___________/_______  / 3  /                   

 95 + 3 = 98 prăjituri 

4 + 1 + 2 = 7 părți egale 

98 : 7 = 14 prăjituri cu vanilie                                                                                                             2p 

14 x 4 = 56 prăjituri cu ciocolată                                                                                                         2p 

14 x 2 – 3 = 28 – 3 = 25 prăjituri cu mere                                                                                           2p 

56 : 7 = 8 prăjituri cu ciocolată pentru fiecare copil                                                                           2p 

 

 

 

2. 20 puncte 

   Diferența /___________/   

 2p 

    Suma          /___________/___________/___________/___________/ 

 

 

                                                                        1230 

1230 : 3 = 410 ( diferența )                                                                        4p 

410 x 4 = 1640 ( suma )                                                                              4p 

       I       /____________/                                   1640                                          2p                                                

  

     II      /___________/_____   410  _____/                 

 

1640 – 410 =1230 ( 2 părți egale )                                                             2p 

1230 : 2 = 615  ( primul număr )                                                                3p 

615 + 410 = 1025 ( al doilea număr )          3p 

 

 


